

Вырезка из газеты ПРОЛЕТАРСКАЯ ПРАВДА

от

Калинин

14 АПР 39 Газета №

ПРЕДСТОЯЩИЕ ГАСТРОЛИ КАЛИНИНСКОГО ТЕАТРА в ЛЕНИНГРАДЕ

Текущим летом ведущие периферийные театры СССР покажут свою работу в Москве и Ленинграде. По решению Всесоюзного Комитета по делам искусств при Совнаркоме СССР Калининский областной драматический театр выезжает в гастрольную поездку в Ленинград. Как сообщил нам приехавший в Калинин директор Кировского Дома содружества в Ленинграде А. А. Орешков, Калининский театр начнет свои спектакли в Ленинграде в июне в Кировском Доме культуры. Предполагается, что театр пробудет в Ленинграде полтора — два месяца.

— Мы предполагаем показать ленинградскому зрителю спектакли «Человек с ружьем», «Падь серебряная», «Испанский священник», «Дети солнца», «Мачеха» и подготовляемую в настоящее время новую пьесу «Павел Греков».

— Надо отметить, что наш театр впервые будет выступать в городе Ленина. Это большое событие в жизни нашего театра. К этому серьезному творческому отчету весь коллектив готовится с большим волнением и чувством ответственности.

Так сообщили нам директор театра тов. Лобанов и художественный руководитель тов. Виноградов.